



PLANINSKA
ZVEZA
SLOVENIJE

ALPINE
ASSOCIATION
OF SLOVENIA

SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 10. maj 2012

PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE IN RDEČI KRIŽ SLOVENIJE PODPISALA DOGOVOR O MEDSEBOJNEM SODELOVANJU

V torek, 8. maja 2012, sta Planinska zveza Slovenije in Rdeči križ Slovenije – Zveza združenj ob začetku tradicionalnega Tedna Rdečega križa Slovenije podpisala DOGOVOR O MEDSEBOJNEM SODELOVANJU ter se zavezala k tesnejšemu sodelovanju in medsebojni pomoči predvsem na področju krvodajalstva in usposabljanj iz prve pomoči, v nadaljevanju pa bosta organizaciji prešli tudi na druga področja sodelovanja. Prvi projekt bo predstavitev žiga in vpisne knjige z zadnje oziroma prve točke Slovenske planinske poti iz Ankarana na Debeli rtič.

Planinska zveza Slovenije je s skoraj 60.000 člani posamezniki in 276 planinskimi društvi ne samo ena največjih nevladnih organizacij, ampak je organizacija s skoraj 5000 strokovnimi kadri različnih področij ter z bogatim in razvejanim programom, ki skrbi za različna področja, od planinstva, gorništv, preventivne dejavnosti, plezanja, planinskih koč, alpinizma, varovanja gorske narave do turnega smučanja, turnega kolesarstva, ..., in je tudi organizacija s statusom društva, ki deluje v javnem interesu na področju športa, ohranjanja narave ter varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, ima pa tudi status humanitarne organizacije, ki ga je pridobila zaradi svojega programa dela na področju preventive, zagotavljanja varnosti v gorah in pomoči skupinam oseb s posebnimi potrebami ter sodelovanja z društvi srčnih in onkoloških bolnikov. Tako ne preseneča dejstvo, da se povezuje z različnimi organizacijami doma kot tudi po svetu ter da se je povezala z Rdečim križem Slovenije in dogovorila za nadaljnje tesnejše sodelovanje, ki so ga včeraj s podpisom dogovora tudi uradno postavili. Dogovor je na svoji zadnji seji soglasno podprl tudi Upravni odbor Planinske zveze Slovenije.

Rdeči križ Slovenije je neodvisna, humanitarna organizacija nacionalnega pomena, ki deluje na področju Republike Slovenije in je organizirana kot enotno društvo, ki deluje v dvanajstih regijah, 56 območnih združenjih in kar 916 krajevnih organizacijah Rdečega križa v Sloveniji. Poslanstvo Mednarodne federacije društev Rdečega križa in Rdečega polmeseca in s tem tudi Rdečega križa Slovenije je z močjo humanosti izboljšati življenje ranljivih ljudi. Zato Rdeči križ Slovenije deluje v skladu s sedmimi temeljnimi načeli gibanja Rdečega križa, to pa so: humanost, nepristranskost, nevtralnost, neodvisnost, prostovoljnost, enotnost in univerzalnost; ter med drugim v lokalnih okoljih spremlja življenje ljudi in aktivno reagira na pojave stiske in nemoči, še posebej ranljivih skupin, kot so otroci in starejši; zagotavlja spoštovanje človeka in nagovarja ljudi, da delijo del svojega blagostanja s tistimi, ki so nemočni in v stiski; v organizaciji in med ljudmi spodbuja in gradi čut za solidarnost in razumevanje stiske drugih; spodbuja in širi vrednote zdravja in zdravega življenja; ter uvaja načrtno izobraževanje in usposabljanje za izvajanje poslanstva in nalog.

Planinska zveza Slovenije in Rdeči križ Slovenije sta se dogovorila, da bosta za doseganje plemenitih človekoljubnih ciljev, ki jih izvajata, skupaj pripravila oblike ter načine sodelovanja: v obliki programov in storitev, namenjenih predvsem reševanju ogroženih ljudi in njihovih življenj, lajšanju socialnih in psihosocialnih stisk in težav, izboljšanju socialnega položaja, krepitvi zdravja in preprečevanju poslabšanja socialnega položaja. Na podlagi dogovora bosta zvezi sodelovali pri izvajanju nalog na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, v skladu s programom dela bosta sodelovali na področju velikih intervencij, krvodajalstva in usposabljanja za prvo pomoč ter na drugih področjih, kjer gre za sorodno doktrino s področja zaščite in reševanja. Zvezi sta se dogovorili tudi za novo obliko sodelovanja s pripravo promocijskega gradiva in pripravo programa planinec – krvodajalec.

Dogovor o medsebojnem sodelovanju sta podpisala predsednika obeh zvez, predsednik Planinske zveze Slovenije Bojan Rotovnik in predsednik Rdečega križa Slovenije – Zveze združenj Franc Košir. Ob tem je predsednik Planinske zveze Slovenije **Bojan Rotovnik** dejal: *»Današnji podpis dogovora pomeni za nas lepo prelomnico tudi k še celovitejšemu vseslovenskemu sodelovanju na humanitarnem področju. Planinska zveza si bo prizadevala, da bo potekalo sodelovanje na vseh nivojih dela – na nivoju prostovoljnih planinskih društev, meddruštvenih odborov planinskih društev in Planinske zveze Slovenije kot organizacije v celoti. Prvi projekt, ki ga bomo pripravili, bo predstavitev žiga in vpisne knjige z zadnje oziroma prve točke Slovenske planinske poti iz Ankarana v Mladinsko zdravilišče in letovišče RKS Debeli rtič, ki je vedno odprt in bo z veseljem sprejel planince. Nato pa bomo pripravili projekte usposabljanj iz prve pomoči tako za planince kot tudi posebna usposabljanja za strokovne planinske kadre in akcijo planinec – krvodajalec, ki jih bomo začeli izvajati v jesensko-zimskem času 2012. V našem sodelovanju*



PLANINSKA
ZVEZA
SLOVENIJE | ALPINE
ASSOCIATION
OF SLOVENIA

vidim veliko skupnih točk, tudi na področju dela mladih in dela z mladimi, pa nudenja kapacitet za vzgojno-izobraževalne namene in akcije v Planinskem učnem središču Bavšica in v Mladinskem zdravilišču in letovišču RKS Debeli rtič ... in tega sem zelo vesel.»

Predsednik Rdečega križa Slovenije **Franc Košir** je ob podpisu dejal: *»Izredno sem vesel, da smo danes podpisali ta sporazum in sem prepričan, da bomo dobro sodelovali na vseh področjih našega dela, seveda pa sta za nas interesantni predvsem področji krvodajalstva in prve pomoči. Oboje je pomembno ne samo za nas, ampak zagotovo tudi za Planinsko zvezo Slovenije, saj to tiče vseh državljanov in državljanek in je dobro, da imajo tudi člani Planinske zveze Slovenije ta del znanja, ko gredo v gore in planine, in da seveda pomagajo s krvodajalstvom, kajti kri potrebujemo vsak dan.«*

Predsednik Rdečega križa Slovenije
Franc Košir

Predsednik Planinske zveze Slovenije
Bojan Rotovnik